(Amended)



#### Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

## **Registration Certificate**

Registration Number :29AAHFC5834B1ZL

1.	Legal Name		CG PARIVAR SOLUTIONS LLP			
2.	Trade Name, if any		CG PARIVAR SOLUTIONS LLP			
3.	Additional trade names, if	any				
4.	Constitution of Business		Limited Liability Partnership			
5.	Address of Principal Place of Business		210-215 BHAVANI ARCADE, OPP BASAVAVANA, OLD BUS STAND ROAD, HUBLI, Dharwad, Karnataka, 580029			
6.	Date of Liability		01/07/2017			
7.	Date of Validity		From	01/07/2017	То	Not Applicable
8.	Type of Registration		Regular			
9.	Particulars of Approving		Karnataka Goods and Services Tax Act, 2017			
Signature Signature Not Verified Digitally signed by DS GOODS AND SERVICES ITAX NETWORK 07 Date: 2023.03.11 16:02:04 IST						
Name SAN		SANGE	IGEETA HIREMATH			
Designation Assista		Assistan	int Commissioner			
Jurisdictional Office LGSTO		330 - Hubli				
Date of issue of Certificate 17/03/20		023				
Note: The registration certificate is required to be prominently displayed at all places of Business/Office(s in the State.						

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 17/03/2023 by the jurisdictional authority.



# Goods and Services Tax Identification Number: 29AAHFC5834B1ZL

Details of Additional Place of Business(s)

Legal Name CG PARIVAR SOLUTIONS LLP

Trade Name, if any CG PARIVAR SOLUTIONS LLP

Additional trade names, if any

# Total Number of Additional Places of Business(s) in the State 1

1 2nd and 4th floor, Lobby 2 A Block, IT Park, Hosur Road, Hubli, Dharwad, Karnataka, 580029



#### Annexure B

# Goods and Services Tax Identification Number: 29AAHFC5834B1ZL

Legal Name

Trade Name, if any

CG PARIVAR SOLUTIONS LLP

Additional trade names, if any

## **Details of Designated Partners**





Name	SANJAY ANGADI
Designation/Status	PARTNER
Resident of State	Karnataka
Name	SWATI CHANDRASHEKHAR ANGADI
Designation/Status	PARTNER
Resident of State	Maharashtra

,